

## Predstavljanje **Bele knjige**



**SPIKER:** **Savet stranih investitora** predstavio je **Belu knjigu** za 2021. godinu koja sadrži preporuke usmerene da podrže privredni rast i bolji životni standard građana Srbije. Svečanosti su prisustvovali brojni predstavnici Vlade Srbije, kao i premijerka Ana Brnabić, šef delegacije Evropske unije u Srbiji Emanuel Žiofre, i predsednik **Saveta stranih investitora** i generalni direktor Telenora Srbije Majkl Mišel.



**REPORTER:** **Bela knjiga** je već skoro dve decenije način na koji **Savet stranih investitora** daje preporuke za privredni rast i bolji životni standard građana Srbije, a po prvi put objeljena je 2003. godine kao sveobuhvatan skup preporuka za unapređenje poslovne klime u Srbiji u najrazličitijim oblastima.

**ANA BRNABIĆ**, (premijerka Srbije): Danas pogledamo kumulativni rast srpske ekonomije od 2017. godine kada su završene mere fiskalne konsolidacije, do kraja 2020. godine nama je kumulativni rast bio 17 posto. Ako pogledate kumulativni rast zemalja u regionu, pa i država članica Evropske unije u regionu, u istom tom periodu, videćete koliko je brže Srbija napredovala, koliko smo mnogo uspeli da nadoknadimo sve ono što smo propustili i ono vreme koje smo izgubili tokom 90-tih i u prvoj deceniji 2000-tih godina, i tako moramo da nastavimo.



**REPORTER:** Srbija je dobro mesto za investiranje i vidi se napredak u poboljšavanju poslovne klime, rekao je izvršni direktor **Saveta stranih investitora** Aleksandar Ljubić. On je uoči predstavljanja **Bele knjige** za 2021. godinu rekao da je 2019. godina naša zemlja dostigla nivo od 40 odsto ispunjenosti preporuka koje daju strani investitori.

**ALEKSANDAR LJUBIĆ**, (Savet stranih investitora): Srbija je dobro mesto za investiranje, što se pozakalo u prethodnim godinama i mislim da će Srbija biti dobro mesto za investiranje i u narednim godinama. Ono što je bitno jeste da poslovno okruženje bude predvidljivo, i samim tim i životni standard građana će se poboljšavati jer jedino dugoročno podizanje životnog standarda je samo kroz razvoj ekonomije. Mi smo samo redefinisali i naše prioritete tako da smo u prvi plan izbacili digitalizaciju, jer imamo novu realnost, imamo rad od kuće, imamo socijalno distanciranje, imamo mnoge druge efekte i mnoge druge situacije koje, sa kojima nismo ovaj bili, i nismo se navikli na njih pre, pre nekog što je počela pademija korona virusa.



**REPORTER:** Srpska privreda je i pod teškim okolnostima pandemije virusa korona 2020. i 2021. godine pokazala izuzetnu žilavost i otpornost, a Brnabić kaže da je to zajednički rezultat privrede, privrednika i države.